



Pakistan in Indija bosta obnovila redne diplomske odnose

Po večdnevnih razgovorih sta Indija in Pakistan objavila, da bosta obnovila redne stike.

ISLAMABAD, Pak. — Indija in Pakistan sta jeseni 1971. ko je prišlo do vojne za neodvisnost Bangladeša, dotodanjega Vzhodnega Pakistana, prekinila stike. Ponovni poskusi te vzpostaviti so naleteli na ovire in tako sta se obe strani šele sedaj odločili za njihovo normalizacijo.

Kljub objavi o sklepu obnove rednih odnosov, pa ni bilo nič povedano, kdaj bo sklep izveden. V okviru sporazuma je tudi dogovor o obnovi letalskih in železniških zvez in o gospodarskem sodelovanju. Nič ni bilo dogovorjenega o Kašmirju, glavnem vzroku spora med obema državama od vsega začetka njune neodvisnosti.

Kljub temu pomeni obnova rednih stikov med obema državama Prednje-indijskega položaja važen korak o pomiritvi in izboljšanju mednarodnega položaja na celotnem področju Prednje in Južne Azije. Indija je že pred nekaj tedni objavila izboljšanje svojih stikov z LR Kitajsko, s katero je v sporu vse od vojne leta 1962. Četudi Peking in New Delhi svojih sporov nista razrešila, sta vsaj odprla vrata za pot k morebitnim rešitvam, ko sta sklenila izmenjati poslanika.

Arabci so bojkotirali Izrael na konferenci ZNTR v Najrobiju

NAJROBI, Ken. — Vseh 20 zastopnikov držav Arabske lige je zapustilo zborovalno dvorano na konferenci Združenih narodov o trgovini in razvoju, ko je dobil besedo po vrstnem redu zastopnik Izraela.

Konferenca, katere cilji so gospodarski, se je spremenila ponovno v politično bojišče. Ostro sta se udarila namreč tudi zastopnika LR Kitajske in Sovjetske zveze.

Kitajec je obdolžil Sovjetijo kot glavnega gospodarskega izkoriščevalca držav Tretjega sveta in jo obtožil, da hoče pridobiti vodstvo in nadzor nad socialističnimi državami vsega sveta. Ruski zastopnik je očitke zavračal in označil Kitajce za "znanilce tretje svetovne vojne".

Anarhist ustrelil pariškega bankirja

PARIZ, Fr. — Predsednik Credit Lyonnais, druge največje banke v Franciji, Jacques Chaine, je bil pretekli petek ustreljen pred glavnim uradom banke ob desetih dopoldne. Njegova žena je bila ranjena.

Ustrelil ju je neki bivši ladjedelniški varilec, 22 let stari Jean Bilski, o katerem trdijo, da je anarhist. Morilec je po umoru ustrelil tudi sam sebe.

— V Minnesoti je preko 14.000 jezer in jezer.

Vremenski prerok

Pretežno oblačno in hladno z 50% verjetnosti dežja čez dan in z 20% zvečer. Najvišja temperatura čez dan okoli 55 F (13 C), ponoči okoli 33 F (3 C).

Novi grobovi

Martin Zall

V Euclid General bolnišnici je umrl po dolgi bolezni 78 let stari Martin Zall s 14015 Hale Avenue, rojen v Romuniji, od koder je prišel v ZDA leta 1927, mož Margaret, roj. Dorr, oče pok. Martina Jr., Williama in Daniela, 6-krat stari oče, brat Mary Maurer, pok. Rebecce Maurer in Andrewa, zaposlen do svoje upokojitve leta 1963 pri Eaton Mfg. Co. Pogreb bo jutri ob enih popoldne iz Železovega pokopnega zavoda na E. 152 St. na pokopališču v Perry, Ohio.

SOVJETIJA GROZI JAPONSKI V ZVEZI S PRIJEMOM VOHUNA

TOKIO, Jap. — Sovjetska zveza je posvarila Japonsko, da bo prijem in obtožba sovjetskega novinarja Aleksandra Mačekina "lahko povzročil resna vprašanja" v medsebojnih odnosih, če prijetega ne bodo takoj pustili na svobodo.

A. Mačekine je bil prijel, ko je skušal dobiti od mornarjev 7. flote ZDA, ki ima svoja oporišča tudi na Japonskem, razne vojaške tajnosti. Svetnik sovjetskega poslanstva v Tokiu Ivan Šehonja je izjavil, da so očitki prijemu "brez osnove" in zahteval njegov takojšnji izpust.

Zastopnik ameriške vojne mornarice je k temu izjavil, da "ta ve za slučaj in pomaga pri njegovi preiskavi na prošnjo Japonske".

Sadat išče pomirjenje s sirijskim Asadom

KAIRO, Egipt. — Od lani so se odnosi med Egiptom in Sirijo odločno poslabšali. Postali so naravnost napeti in spor med obema državama je butnil v javnost. Ko je Sirija skušala ukrotiti palestinske gverilce, je tem ponudil in dal zaščito Egipt.

Položaj se je tako poslabšal, da je začel skrbeti vse prizadete. Tako je bilo dogovorjeno, da se bosta egiptski predsednik Sadat in sirijski predsednik Assad sestala v Savdski Arabiji in skušala z njenim posredovanjem spore poravnati in se sporazumeti za skupno reševanje razmer v Libanonu in tudi za skupno iskanje rešitve spora z Izraelom.

Francoski predsednik poudarjal stare vezi

Predsednik Francoske republike Valery Giscard d'Estaing je prišel včeraj na uradni obisk v ZDA.



Valery Giscard d'Estaing

WASHINGTON, D.C. — Predsednik Francoske republike Valery Giscard d'Estaing je prišel v ZDA na svoj 6-dnevni uradni obisk ob praznovanju 200-letnice obstoja ZDA v novem letalu Concorde. Sprejeli so ga z vsemi slovesnostmi. Tako v pozdravnem govoru ob svojem prihodu kot na slavnostnem banketu v njegovo čast sinoči v Beli hiši je predsednik Francoske republike poudarjal stare vezi med Francijo in ZDA.

Francija je bila prva zaveznica ZDA, katerim je pomagala v boju za njihovo neodvisnost proti Veliki Britaniji.

Valery Giscard je dejal med drugim: "Francija leta 1976 je prav tako predana boju za obrambo svobode, kot je bila na Vaši strani pred 200 leti."

Francoski obisk je v prvi vrsti "simboličen", predsednik Giscard upa z njim okrepiti stare vezi in prepričati ameriško javnost, da je Francija trdna in zanesljiva zaveznica ZDA. V velikem delu javnosti je to prepričanje tekmo DeGaullove vlade v Franciji, ko je prišlo do vrste javnih prepričevalnih govorov med Parizom in Washingtonom, usahnilo.

Francoski državni predsednik bo nocoj priredil v francoskem poslanstvu slavnostno večerjo za svoje ameriške gostitelje in nadaljeval razgovore, v naslednjih dneh pa obiskal še Houston v Teksasu in New Orleans v Louisiani, predno se bo v soboto preko otoka Gvadalupe vrnil domov.

Olje onesnažilo znani del španske morske obale

LA CORUNA, Sp. — Španska petrolejska ladja s 110.000 tonami surovega olja je nasedla pretekli teden nedaleč od tu in eksplodirala. Olje se je razlilo daleč po morju in onesnažilo obalo, kamor so prav začeli prihajati tuji na počitnice. Prenekateri so odpovedali najete prostore v hotelih in počitniških središčih, ko je postalo negotovo, če bo kopaanje v morju v bližnjih dneh in tednih možno.

Kapitana ladje Urquiola, ki je ostal na krovu, ko je ukazal vsej posadki, naj ladjo zapusti, pogršajo, posadka, 37 mož, pa je bila v celoti rešena.

Španija se je obrnila na Francijo in druge zahodne države za pomoč pri čiščenju morja in obale.

ZSSR se zavzema za Kubo in svari ZDA

Moskovska "Pravda" svari ZDA, da ZSSR ne bo molčala k njihovu pritisku na Castrovo Kubo.

MOSKVA, ZSSR. — Uradno glasilo Komunistične partije Sovjetske zveze, moskovska "Pravda" je objavila daljši članek o "protikubanski kampanji" v ZDA s podpisom "Komentator", kar običajno kaže na pisca v Kremlju. Članek resno svari Washington, naj ne misli, da bo Moskva mirno gledala ameriške grožnje in pritisk na Kubo.

"Koristi utrjevanja miru in varnosti ljudstev zahtevajo, da se nevarna protikubanska kampanja konča in da se položaj ne zapleta še dalje," pravi omenjeni članek v Pravdi.

Pisec brani kubanski poseg v Angolo, ki je bil namenjen "razsističenju" vdoru Južne Afrike.

Maršal Ivan Jakubovski, vrhovni poveljnik čet Varšavske zveze, je med tem v glasilu Rdeče armade Rdeča zvezda označil NATO za glavni vir vojaške nevarnosti in se pri tem skliceval na podatke ZN, ki trdijo, da države NATO potrošijo za svoje oborožene sil nad polovico vsega denarja za oborožene sile na vsem svetu.

ROCKEFELLER OPOZORIL NA NOVI IMPERIALIZEM

Podpredsednik ZDA Nelson A. Rockefeller je v Frankfurtu na Meni opozoril na nevarnost novega imperializma, mešanice "carizma in marskizma", s katerim skuša Moskva spraviti svet pod svoj nadzor.



Nelson Rockefeller

FRANKFURT, ZRN. — Podpredsednik ZDA Nelson A. Rockefeller je po svojem obisku potresnega področja v Italiji in Zahodnega Berlina, kjer je potrdil odločnost ZDA braniti to postojanko svobode sredi komunističnega sveta, priletel v Frankfurt na Meni na proslavo 200-letnice ZDA, glavno v Zahodni Nemčiji. Tu je imel pomenben govor, v katerem je opozoril na novi imperializem, s katerim skuša Moskva vsiliti svoje gospodstvo svetu. Govor je nekatere nemške politike iznenadil, ker niso pričakovali kaj takega za to posebno priložnost.

N. A. Rockefeller ni nič omenil detente in prav tako ne potrebe po zmanjševanju napetosti med Vzhodom in Zahodom, opozoril je kar naravnost na nov položaj, ki je nastal v svetu. "Doba kolonializma starega sveta je prešla in vendar smo se znašli pred novo, bolj zapleteno obliko imperializma, mešanice carizma in marskizma s kolonialnimi priveski," je dejal Rockefeller in nato poudaril: "Če mi priznamo ali ne, v teklu je stalen poskus organizirati svet v nov imperij, v katerem sovjetsko sonce ne bo nikdar zašlo. Ta nova oblika imperializma — jaz ne vem nobenega boljšega načina za njen opis — obsega ideološke, diplomatske, gospodarske, politične, podtalne in vojaške dejavnosti in medsebojne

odnose pod gospodstvom Moskve.

Nato je podpreds. ZDA omenil nevarnost sovjetskega prizadevanja za razširitev vpliva in oblasti, ki zahteva tesnejšo povezavo neodvisnih svobodnih držav, če naj te sovjetske napore ustavi.

Posebej je Rockefeller omenil naraščajočo moč sovjetske vojne mornarice, ki terja od svobodnega sveta napor za okrepitev njegovih lastnih pomorskih sil.

Uradna politika Zvezne republike Nemčije je v odnosih proti Sovjetski zvezi in njenim satelitom pomirljivejša, četudi na splošno v skladu z ameriško. Nekateri so v Rockefellerjevih besedah videli bolj izraz sedanjih volivnih borbe v ZDA kot poudarek na novi, odločnejši politiki ZDA napram komunističnim naporom za širjenje vpliva in oblasti v svetu.

Eagleton za Carterja

KANSAS CITY, Mo. — Sen. Thomas Eagleton in nekateri drugi demokratski vodniki v državi Missouri so se pretekli teden odločili za podpiranje J. Carterja kot demokratskega predsedniškega kandidata. V posebni izjavi so sen. Eagleton in drugi poudarili:

"Mi mislimo, da je guv. J. Carter pravi mož o pravem času na pravem kraju za vodenje naše stranke in dežele. Mi mislimo, da je sedaj čas za demokratsko stranko, da se zedini za guv. Carterjem in začne svoj enoten pohod proti Beli hiši."

Država Missouri ima 71 delegatov na narodni konvenciji demokratske stranke, ki so izvoljeni na strankinih sestankih, ker ni primarnih volitev.

Zadnje vesti

LOS ANGELES, Calif. — The Mary Tyler Moore Show in njegova glavna igralka sta dobila drugo leto zapored najvišje priznanje za televizijske zabavne programe. Mary T. Moore je dobila dvakrat tako priznanje, ko je nastopala še na "The Dick Van Dyke Show".

JERUZALEM, Izr. — Izraelske zasedbene čete so na Zahodnem bregu Jordana včeraj pri demonstracijah in izgredivih ustrelile 18 let starega arabskega študenta, kar je privedlo do novih izgrediv in demonstracij.

BEJRUT, Lib. — Sem je prišel v spremstvu vodnika palestinskih gverilcev Arafata predsednik vlade Libije Abdel Salam Jallouid posredovat med Palestinci in Sirijci, ki skušajo končati državljansko vojno v Libanonu.

MOSKVA, ZSSR. — Včeraj je doživel Uzbekistan potres jačine 7.3 na Richterjevi lestvici, torej precej močnejšega od onega v Furlaniji 6. maja, ki je označil na isti lestvici moč 6.9. Ker je bilo središče potresa v puščavi, ni bilo nobenih človeških žrtev, materialna škoda pa omejena.

WASHINGTON, D.C. — Pred-

Iz Clevelanda in okolice

iz bolnišnice—
Ga. Angela Barkovich se je vrnila iz bolnišnice na dom svoje hčerke na Richmond Heights. Obiski so dobrodošli! Zelimo ji skorajšnjega popolnega okrevanja.

Zadušnica—
V četrtek ob 7.30 zjutraj bo v cerkvi sv. Vida sv. maša za pok. Jožeta Kovača ob 20. obletnici njegove smrti.

V petek, 21. maja, bo ob 7. zvečer v cerkvi sv. Vida sv. maša za pok. Johna Kosca ob 1. obletnici njegove smrti.

V četrtek ob 7.45 zjutraj bo v cerkvi Marije Vnebovzete sv. maša za pok. Josepha Mihelicha ob 5. obletnici njegove smrti.

Letna seja—
Letna seja Doma za ostarele bo v petek, 21. maja v SDD na Waterloo Road ob sedmih zvečer. Podana bodo poročila in voljeni bodo novi skrbniki. Kdor je prispeval za Dom \$25 ali več, ima volivno pravico. Vsi prijatelji Doma vabljani!

Novi odbor—
Odbor dramskega društva Liliija za leto 1976-77: predsednik August Dragar, podpredsednik Rudi Hren, tajnica Mojca Slak, 5404 Stanard Ave., Cleveland, O. 44103, 881-1725, blagajnik Edi Mejač, zapisničarica Nežka Tomc, programski odbor Ivan Jakomin, Jakob Mejač, Srečo Gasker, Zdenka Zakrajšek, Ivan Hauptman, Janez Tominc; ouserski mojster Frank Jenko, bara Lojze Mohar, reditelj Peter Tripin in Stane Krulc, knjižničar Frank Jenko, športna referenta Mark Jakomin in Tone Hauptman; nadzorni odbor Matija Hočevar, Miro Celestina, Lojze Zupančič.

Članske seje se vrše vsak prvi ponedeljek v mesecu.

Trofejo je dobil—
Četa 316 Boy Scouts of America v Euclidu, katere pokroviteljstvo so Knights of Columbus, je preteklo soboto na banketu v Mihelichevi restavraciji na Babbitt Road podelila kegljaške trofeje skupini kegljačev, v kateri je bil tudi mladi John F. Skrabec s 450 E. 255 St. Prijaznemu, mlademu športniku iskrene čestitke.

White Motor upa na boljše case—
Na včerajšnjem izrednem zasedanju delničarjev White Motor Corporation je načelnik njegove upravnega odbora Semon E. Knudsen objavil, da je družba zmanjšala stroške za 38 milijonov ter da je imela v letošnjem aprilu pri skupni prodaji 125 milijonov dolarjev 3.9 milijonov dobička, med tem ko je imela v lanskem aprilu ob isti prodaji \$383,000 izgube. Načelnik je mnenja, da bo družba imela v drugem letošnjem četrtletju dobiček.

Finska vlada ostala
HELSINKI, Fin. — Po posredovanju predsednika republike Urha Kekkonena so se stranke vladne koalicije odločile to ohraniti in obdržati sedanjo vlado.

sednik Ford je včeraj imenoval zvezno volilno komisijo, ki bo verjetno še danes potrebna, nakar bo razdelila med predsedniške kandidate zvezno denarno pomoč za njihove volivne kampanje.



DANES SE UTEGNE ODLOCITI — Primarne volitve v Michiganu bodo verjetno odločile bodočnost volivne kampanje kong. M. Udalla (na desni z ženo Ello). Če bo ponovno izgubil, bo prenehal veljati za resnega kandidata z možnostjo dosege imenovanja. Jimmy Carter (z ženo Rosalyn), ki uživa podporo Unije avtomobilskega delavstva pri primarnih volitvah v Michiganu in mu zato pri njih napovedujejo zmago, je v težavnem položaju v Marylandu, kjer demokratska stranka podpira kalifornijskega guvernerja E. Browna Jr., ki tam prvič nastopa kot demokratski predsedniški kandidat. Tudi volitve v Marylandu so tako postale zelo važne. — Predsednik G. R. Ford bo v skrajno težavnem položaju, če bo izgubil v Michiganu, v državi, ki jo je nad 20 let zastopal v Kongresu.

AMERIŠKA DOMOVINA

6117 St. Clair Ave. - 431-0628 - Cleveland, Ohio 44103

National and International Circulation

Published daily except Wed., Sat., Sun., and holidays, 1st week of July

Manager Editor: Mary Debevec

NAROCNINA:

- Združene države: \$23.00 na leto; \$11.50 za pol leta; \$7.00 za 3 meseca
- Kanada in dežele izven Združenih držav: \$25.00 na leto; \$12.50 za pol leta; \$7.50 za 3 meseca
- Petkova izdaja \$7.00 na leto

SUBSCRIPTION RATES:

United States
\$23.00 per year; \$11.50 for 6 months; 7.00 for 3 months
Canada and Foreign Countries:
\$25.00 per year; \$12.50 for 6 months; \$7.50 for 3 months
Friday Edition \$7.00 for one year.

SECOND CLASS POSTAGE PAID AT CLEVELAND, OHIO

83

No. 79 Tuesday, May 18, 1976

Izolacionizem v ZDA

Poraz ameriškega vojaškega posega v Vietnam in Kambodžo ter popolni neuspeh diplomatskih akcij na tem prostoru je največja neizgovorna, ki je zadela Združene države Amerike izven njenih meja v vsej njihovi dvestoletni zgodovini. Tej nesreči se je pridružil neugodni razvoj dogodkov na Srednjem vzhodu, kjer je zapora olja iz arabskih oljnih vrečev konec l. 1973 jasno nakazala odvisnost Amerike od tuje energije; ostala je čisto osamljena ob strani Izraela, docim se je ves svet od nje oddaljil in jo še danes pušča samo v obrambi obstanka te nove demokratične države na palestinskih zgodovinskih tleh. Potem je prišla še bivša portugalska kolonija Angola v Afriki, kamor je vtaknila svoje prste Sovjetska zveza in si jo priključila med svoje satelite s pomočjo kubanskih najemnikov, a Amerika je vse to opazovala, ne da bi bila mogla proces ustavit ali pa vsaj preokreniti. Nauk iz Vietnamera je bil še svež.

Vsa ta dogajanja, na prvi pogled brez vidnejših pretresov v Ameriki, čeprav je vietnamska afero dovolj usodno razcepila njeno ljudstvo, so vendarle pustila za seboj neugodne posledice, ki v teku časa postajajo bolj in bolj vidne in občutne. Predvsem je zelo padel ugled in mednarodni prestiž te največje svetovne velesile, in se zdi, da še vedno drsi navzdol. Gospodarsko je dežela kljub ogromnemu bogastvu zabredla v težave radi strašnih izdatkov za vojskovanje v Indokitajski, pa so vse ekonomske žrtve izgubljene. Na svetovnem političnem forumu Združenih narodov so ZDA že dolgo v manjšini, večkrat skoraj popolnoma osamljene, njih beseda tamkaj izgublja težo in moč. Ali je po vsem tem čudno, če se ameriškega ljudstva loteva neke vrste zagrenjenost, nejevolja in rastoča zaprtost sam vase? Izraža se posebno vidno v nezanimanjem za javne zadeve, indiferentnostjo pri volitvah in negativnim zadržanjem pri poseganju Amerike v tok in razvoj svetovne politike.

To so psihološke posledice neuspehov in nezdgo, skozi katere je šla Amerika v zadnjih desetih letih. In te lahko postanejo za ves svet bolj usodne kot vse drugo. Kajti odločnost in volja naroda kljub morebitnim žrtvam kljubovati zlu in se odločno boriti zoper vse gore težav in visoko nositi v svetu baklo svobode, je temelj in pogoj za izpolnjevanje visoke misije, ki so jo pred 200 leti zapisali na svoj prapor ustanovitelji Združenih držav.

Zopet začenjajo govoriti in pisati o izolacionizmu, čeprav je jasno, da je ravno ameriški izolacionizem po prvi vojni (Cabot Lodge versus Wilson) zasejal seme druge svetovne vojne in sprožil zmagovanje komunizma po nji in v našem času. Ne da bi hoteli slikati situacijo sedanje dobe bolj črno, kot je v resnici, se zdi primerno pokazati na razvoj, ki utegne trpko prizadeti vsakega med nami.

In če je tako, potem je vsak izmed nas dolžan aktivno se zanimati za razvoj političnih tokov v tej deželi in po svetu, ter jasno opredeliti svoje stališče do njih. Vedno bolj na gosto množiči se problemi, izviraajoči iz razvoja dogodkov po svetu, so nagnili urednika revije "Commentary magazine", da je pisal v aprilski izdaji o razvijanju novega sporazumevanja v Ameriki, ki naj pospešuje politiko, ki bi "svet napravila varen za komunizem". To je zapisal znani časnikar Norman Podhoretz in dodal, da se zdi, kot da je v Ameriki nastala koalicija liberalne in konservativne "elite", ki sprejema predlog, naj Združene države ne gredo nikdar več v vojno, razen če bi bilo treba braniti pred napadom lastno zemljo.

In Norman Podhoretz potem nadaljuje: "Ali smo zgubili voljo, da bi branili svobodni svet — da, svobodni svet — pred širjenjem komunizma? Upoštevaajo močno izolacionistično čustvovanje v Združenih državah danes, bi človek prav lahko sklepal, da smo to voljo zgubili. Med liberalnimi in konservativnimi vodilnimi krogi je izolacionizem zelo močan..."

Sam ameriški državni tajnik se pritožuje nad samomorilnim izolacionističnim razvojem v ameriškem življenju, in svari pred možnostjo, da bi ta dežela kmalu "postala osamljena trdnjava na otoku v sovražnem in razburkanem svetovnem morju..." V zvezi z volitvami Podhoretz prizna, da se je pojavil odpor proti enosmerni poti detente tako med intelektualnimi krogi, kakor se bolj v delavskem gibanju, nekoliko med gospodarskimi vrstami kakor tudi v okviru volitvene politike. Vendar taka gledanja niso bila še odločilno preizkušena na gladini narodne politike pri volitvah, in dokler se to ne zgodi, ni mogoče odgovoriti na

temeljno vprašanje "ali je novi izolacionizem ravno tako zajel množice Amerikancev, kakor je zajel elito". Od izida volitev da bo odvisno, pod kakšnim napisom na ameriškem praporu bomo praznovali dvestoletnico dežele in njenega ljudstva, ki je ohranjalo dediščino svobode od ustanovitve ZDA do danes, za kar jo zavida in čemur se čudi svet.

Človek bi mislil, da je umik Združenih držav iz vodstva svetovne pozornice v samoljubno osamljenost nekaj popolnoma nemogočega. Vendar pravijo, da je na svetu vse mogoče, zlasti pa še v Ameriki. Bodimo zato reji pazljivi in čuječi, a obenem delajmo in prosimo Boga, da do tega nikoli ne pride.

L. P.

BESEDA IZ NARODA

Preko dveh lepih majskih nedelj do velike srenjske sobote...

NEW YORK, N.Y. — Ni dolgo tega, ko sem zapisal, da je njuroška slovenska srenja že oblekla plašč lepih nedelj, da je že v tamašni obleki za svoj slovesni dan, ki bo v soboto, 22. maja 1976. Na ta dan bomo s slovesno mašo začeli v cerkvi sv. Cirila na Osmi. Od tu bomo odšli v dvorano Ukrajinskega doma na Drugo avenijo, med 8. in 9. cesto.

Tam bo slavnostno skupno srenjsko kosilo, temu pa bo sledila slavnostna kulturna akademija s peštrim programom slovenske besede, narodnih plesov in pesmi. To nas bo vpeljalo v intimno bratsko razpoloženje srenjske povezave, ki se bo izražalo v razgovorih, plesu in morda še v skupnem prepevanju... Vse to v duhu že danes doživljamo, ko slutim že, da se bo njuroška slovenska srenja spet zlahka zbrala v proslavo 60-letnice slovenske fare sv. Cirila v New Yorku. Vse tako že izgleda, da bo sobota, 22. maja, za njuroško slovensko srenjo zares — njena Velika sobota.

Veliko soboto v liturgičnem letu pojmujejo tudi za Vstajenjsko soboto, ko v njenem večeru zadoni pesem vesele Aleluje... In zakaj ne bi spet doživeli in zaslili slovensko alelujo naše narodne srenje v tem velikem ameriškem mestu — New Yorku?

Reči moram, da se je to srenjsko življenjsko razpoloženje začelo z obhajilno marčevno nedeljo, ko so bili zbrani člani in članice Jednotnih dveh društev Sv. Jožefa in Marije Pomagaj — in prek dveh prosvetnih nedelj — do krasne Cvetne nedelje ter čudovito lepe spet srenjske Velikonočne nedelje.

Prvomajska nedelja je bila kaj čedna pri prvi osmi slovenski maši z udeležbo članov društva Najsv. Imena. Sledil ji je po programu pester sestanek v dvorani, ki je dal svojevrstno razgibanost v zanimanju za splošne in srenjske zadeve.

Drugomajska nedelja pa je bila takorekoč — prava majska nedelja, še bolj po domače povedano: pravi majska šmarnični dan.

Na splošno je bil v naši ameriški deželi to dan, ki mu vsi pravimo Materinski dan. Naša njuroška srenja se slovenskim materam v hvalničnost in spoštovanje oddolži s programom prosvetne ure na tretjo nedeljo. Zato ima drugo majska nedeljo odbrano za pravo šmarnično pobožnost, pri kateri se izvrši kronanje Matere božje — Marije in prepevanje petih litani. Na tak način pa počastimo tudi naše žive in mrtve matere. Ker je bila to hkrati Materinski nedelja, je bila udeležba srenjčanov faranov kar čedna. Na koru pa precej pevcev, ki so župniku kar lepo odpevali.

Srenjski običaj za to nedeljo je tudi, da kronanje izvršita s pomočjo župnika zmeraj dva naša najmlajša, ki sta hkrati prvoobhajanca leta. Letos sta to bila: Dorothy Klezin, ki je ponovila svoje prvo obhajilo, ki ga je opravila v brooklinski cerkvi

sv. Alojzija, kjer hodi v katoliški šolo, in Stanko Pappas, za katerega je bila ta nedelja in ta svetodarini obeh trenutkov prvega svetega obhajila. Obred kronanja se je izvršil z vso resnostjo in svetostjo v sklopu šmarnične slavnosti po sv. maši. Prav zato je bila ta srenjska majska nedelja tako lepa in veličastna, ko smo vsi navzoči doživljali spet tisti — nekaj tudi naš — otroški svet, ki je lep, čist in bleščeč. Čez dva dni bo tretja nedelja v mesecu za njuroško slovensko srenjo nedelja prosvetne ure. Čemu bo ura posvečena, sem v tem srenjskem zapisu že povedal. Ker smo se takih srenjskih nedelj že privadili in ob katerih — zdaj jim že pravimo člani prosvete — mnogi enomeščniki pridejo na to nedeljo na Osmo k slovenski maši in potem na program in kosilo, zategadelj sem gotov, da bo tudi ta nedelja lepa, ki nas bo vodila v lepo srenjsko Veliko soboto.

In že po dosedanjih prijavah kaže, da bo ta zares lepa in srenjska, ki naj ne bo samo trenutek, mejnik v jubilejnem letu fare sv. Cirila, ampak naj pomeni trenutek pomladitve in pozitivne vse narodne skupnosti Slovencev na Njujorskem. Pihodnji dnevi, prihodnje naše ravnanje in zadržanje bo izpričalo v dejanskem bodočem življenju njuroške slovenske srenje in fare sv. Cirila na Osmi, kaj je bil dejansko ta življenjski trenutek srenjske Velike sobote.

In o tem čez čas, če ne jaz, bo lahko kdo drugi zapisal v zadostitev zanimanju naših znanincev za nas, ki smo v teh dnevih in letih bili njuroški slovenski srenjčani.

Tone Osovnik

Članom Štajerskega kluba

CLEVELAND, O. — Odbor

Štajerskega kluba je na letošnji prvi seji odločil, da bo organiziral dvodnevni izlet v zvezi 200-letnice svobode in neodvisnosti naše nove domovine Amerike, v zgodovinske kraje: Gettysburg, Harrisburg in Hershey, in to 14. in 15. avgusta.

Za vse člane kluba bo popust 25% in še posebni popust za člane v delovnem odboru vse od začetka klubovega obstoja, katerega popusta pa sta lahko deležna samo mož in žena.

V ceno z 25% popustom je vključena vožnja, prenočišče v motelu s kopalnico/bazenom, ogled Hershey tovarne čokolade, naselja in šole, ogled glavnega mesta naše sosedne Pennsylvanije Harrisburg, kjer bomo tudi prenočili in naslednji dan ogledali bojno polje, kjer je izgubilo življenje 200,000 mož in fantov — Gettysburg in nato povratek v Cleveland.

To vse je vključeno v ceni: \$65 za osebo, v eni sobi; \$55 po osebi — dve v eni sobi; \$45 po osebi — tri v eni sobi; \$40 po osebi — štiri v eni sobi. Cena je ista za odrasle in o-

troke. Vsaka oseba mora imeti svoj sedež.

Dragi član in članica, če si za zainteresiran za izlet, se prijavi čimprej, prijave se bodo upoštevale po tekočem številu, potem se pa bo tudi odločilo, koliko avtobusov se bo najelo. Sporočite tudi, s koliko osebami ste pripravljeni deliti prenočišče.

Prijave pošljite na naslov:

Štajerski klub
915 E. 73 St.
Cleveland, Ohio 44103

Za odbor: Lojze Ferline

Zvesta naročnica se oglaš

ELK RIVER, Minn. — Spoštovani urednik! Naj se Vam zopet oglašim, čeprav ni nič posebnega novega.

Zima je za nami, vsaj upam, je pa še vedno precej hladno. Pa kaj hočemo, živimo pač v Minnesoti. Enkrat se bo že ogrelo.

V Ameriški Domovini najdem zadnje čase mnogo člankov, ki so res vredni branja. Prosim Vas, nadaljujte z Vašim zaslužnim delom. Vem, da ni lahko urejevati tak list, posebno v današnjih časih, ko vsak posameznik misli, da ima prav.

V našem kraju ni Slovencev, a ljudje so prav tako vsak po svoje. Spremembe v cerkvi, v politiki, razmere in učenje v šolah vsem dela skrbi. Družina odprave vzgojo pri otrocih, potem pa išče vzroke vsepovsod, samo pri sebi ne. Je res neverjetno, kako hočejo nekateri živeti, niti Bog jih ne more razumeti.

V našem domu kar gre naprej, čeprav ni lahko. Vso zimo sta bila dva brez dela. Sedaj upam, da se bo že kaj zboljšalo. Starejši sin, s katerim sva pred dvema letoma obiskala Slovenijo, je sedaj v službi v Alabamini kot inženir. Lansko leto se je nekaj tednov mudil v Madisonu, Ohio, kjer ima podjetje, pri katerem je zaposlen, tudi eno tovarno s pripravami za čistočo zraka. En sin je že drugo leto na St. John University, Collegeville, tukaj v Minnesoti.

Ta univerza, na kateri je pred leti študiralo precej Slovencev, je še vedno v vseh ozirih na zelo dobrem glasu, čeprav se je tudi veliko spremenilo. Ta sin je velikonočne počitnice preživel v Bostonu, Mass., kjer je mnogo zgodovinskih stvari in krajev, katere si je ogledal s prijateljem, ki skupaj študirata. Moja edina hčerka bo pa prihodnji mesec graduirala na srednji šoli in nato nadaljevala s študijem.

Tako nam čas hitro mineva in kmalu bodo vsi otroci odrasli in upam, tudi naši zaposlitev vsak v svojem poklicu.

Ponavljam, da so članki v Ameriški Domovini zadnje čase res zanimivi. Po moji sodbi je kar neverjetno, kako more list, kot je Ameriška Domovina, pričevati toliko raznega, zanimivega, svetovne, krajevne, verske, narodne in domače novice, lepe povesti, razne poučne članke in še in še! Res je škoda, da ste bili primorani ustavitvi izdajo ob sredah, pa je list kljub temu vreden naročnine in dokaz požrtvovalnosti vseh pri Ameriški Domovini.

Škoda, da je že toliko dolgoletnih, stalnih dopisnikov odšlo v večnost, nove pa je težko najti. Parkrat je bilo v pisnih naročnikih že omenjeno, da bi bil list lahko samo slovenski. Jaz pa se strinjam s petkovo angleško izdajo, ker večkrat lahko kaj uporabim v vzgojne namene, kajti moji otroci lažje razumejo angleško, posebno v kakšnem važnem vprašanju. Dopis Mrs. Birs pred nekaj tedni mi je zelo prav prišel. Omenila je, kaj vse se otrok lahko nauči doma s pomočjo staršev in ni treba za vse posebnega učitelja.

Prilagam naročnico, katera mi poteče koncem maja, in dar za tiskovni sklad. Želim Vam vsoto srečo in mnogo božjega blagoslova. Vse požrtvovalne dopisnike lepo prosim, da nadaljujejo s svojim delom. Posebno pozdravljam č. sestro Lavoslavo. Kadar bom prvič zopet v Lemontu, jo bom skušala obiskat. Enako lepo pozdravljam Totega Stajerca. Šele pred nekaj meseci sem pogruntala, kdo je to. Se Vas, dragi gospod, dobro spominjam iz taborišča v Avstriji. Zelo zanimivi so tudi dopisi iz New Yorka in od vseh drugih, ki se od časa do časa oglasite v Ameriški Domovini.

Z velikim veseljem in ponosom sem brala novice, da je bil č. g. Lojze Ambrožič imenovan za torontskega pomožnega škofa. Pristrčno čestitam njemu, njegovi dragi mami, bratom in sestram. Bog Te blagoslovi v novi, vzvišeni pastirski službi!

Vsem pri Ameriški Domovini, vsem njenim sodrušnikom, vsem naročnikom in bralcem pošiljam najlepše pozdrave iz Minnesote!

Ivanka Kraljič

IZ NAŠIH VRST

Scarboro, Ont. — Spoštovani uredništvo! Priloženo pošiljam denarno nakaznico za enoletno naročnino in tri dolarje za tiskovni sklad.

Ameriška Domovina mi po staja vedno bolj zanimiva, očitotega Stajerca, L. G. iz Milwaukeeja do M.T. iz Clevelanda in uvodnikov, napisanih od L. P., kar mislim je dr. Ludvik Puš.

Vsem čestitam in želim, da bi Ameriška Domovina izhajala še mnogo let!

Louis Zupančič

Cleveland, O. — Spoštovani! Prosim Vas, da bi začeli pošiljati Ameriško Domovino mojemu bratu Antonu Ogrinc v Norand, Quebec, Canada. Prilagam njegov naslov.

Preteklo nedeljo je bil prameni na obisku in čital mojo Ameriško Domovino. Opazila sem da bi jo tudi on rad imel, ker v Norandi ni veliko Slovencev. Priložena je denarna nakaznica za eno leto.

Želim Vam mnogo naročnikov in nadaljnega uspeha ter Vas prav lepo pozdravljam!

Mary Lunka

Cleveland, O. — Cenjeno uredništvo! Priloženo pošiljam enoletno naročnino in dar za tiskovni sklad. Oprostite, da sem malo pozna.

Ameriški Domovini želim vse dobro, ker jo rada berem.

Jennie Zagar

Euclid, O. — Spoštovani! Priložen je ček za polletno naročnino na Ameriško Domovino. Lepa hvala za ves Vaš trud.

Prijazne pozdrave!

Sylvia Schneller

Chicago, Ill. — Spoštovano uredništvo! Priloženo Vam pošiljam denarno nakaznico za enoletno naročnino in dar za tiskovni sklad.

Z Ameriško Domovino smo zelo zadovoljni. Le tako naprej in v dokaz požrtvovalnosti Najlepše pozdrave celokupnemu osebju!

Jacob Strazisar

Willard, Wis. — Drago uredništvo! Moja naročnina bo zapadla 17. maja t.l. Se enkrat jo Vam pošiljam, morebiti bo to zadnjikrat, ker čutim, da se moje življenje izteka. Stara sem že 92 let. Teško že berem, pa vendar zelo rada prejemam našo Ameriško Domovino.

Prav lep pozdrav vsem skupaj in Bog naj blagoslovi Vaše delo!

Mary Gregorich

Chicago, Ill. — Spoštovano u-

redništvo! Pristrčna hvala za obvestilo glede moje naročnine. Priloženo Vam pošiljam ček za eno leto, kar je več, je za tiskovni sklad.

Ne morem si misliti, kako bi bila sedaj brez tega, edinega nam dragega lista. Zato Vam želim mnogo uspeha in dobrega zdravja, da boste mogli še dolgo izdajati Ameriško Domovino. Seveda Vam želim tudi mnogo novih naročnikov in naj Vas dobri Bog blagoslovi. Midva z možem sva z Ameriško Domovino res zelo zadovoljna.

S spoštovanjem in pozdravi Vaša naročnica

Kristina Martinac

Cleveland, O. — Spoštovano uredništvo! Kot Vam je znano, mi poteče naročnina 15. maja. Zopet je obnavljam za eno leto, in prilagam dar za tiskovni sklad.

Želim Vam mnogo uspeha in Vas lepo pozdravljam, Vaša dolgoletna naročnica

Pauline Laurence

San Bernardino, Calif. — Spoštovani! Pošiljam naročnino in dar za naš list za bodoče leto.

Ameriška Domovina povezuje vse Slovence v novem svetu in nam je zelo potrebna. Želim ji še dolgo življenje!

Zelo sem hvaležen vsem, ki pišejo in delajo pri listu. Lep pozdrav vsem uslužbencem, sodelavcem, mojim sodrušnikom in bivšim faranom, vsem gojencem Zavoda sv. Stanislava v št. Vidu nad Ljubljano, dalje vsem sobratom, prijateljem in naročnikom lista. Vsem voščim mnogo božjega blagoslova v Kristusu vdani,

Fr. Ignacij Štrancar

Toronto, Ont. — Spoštovani! Priložen je ček za enoletno naročnino in dar za tiskovni sklad Ameriške Domovine.

Hvala za pošiljanje in lep pozdrav!

Ivan Suhadolc

Kitajci napovedujejo potrese

Na deseti konferenci UNESCO o potresih, ki je bila v Parizu, je kitajski predstavnik podal podrobno poročilo o načinu, s katerim so napovedovali potrese v provinci Liao Ning in kako so zvakuirali prebivalstvo.

Profesor Jai Krishna, ki je predsedoval konferenci, je ob tem izjavil, "da je tako natančno opozorilo o bližnjem potresu mogoče izvajati le na Kitajskem... Če bi mi izdali kakšno neprecizno opozorilo, bi lahko to imelo nezaželene družbene posledice!"

Predstavnik Nove Zelandije je izjavil, da se težave v njegovi državi začnejo ravno takrat, ko vedo o bližnjem potresu in je preprečevanje posledic odvisno od prostovoljnega sodelovanja prebivalstva. Dodal je, da bodo v Novi Zelandiji nadaljevali raziskave, posebno na področju obvladovanja splošne panike, ko bo opozorilo objavljeno.

V kitajski sistem napovedi potresov je vključenih na tisoče poklicnih seizmologov in amaterjev, pa tudi "navadnih" prebivalcev. Znanstveniki, amaterji in prebivalci spremljajo razne pojave — od sprememb v geomagnetskem polju do čudnega vedenja krav, psov in konjev.

Šef kitajske delegacije na konferenci Liu Nun-ling je izjavil, da so na Kitajskem dosegli velike uspehe na tem področju, ker je vlada v veliki meri podprla to akcijo in ji dala prednostni pomen.

Profesor N. Ambraseys iz univerze v Londonu pa meni, da je v tem trenutku še vedno boljše projektirati in graditi zgradbe, odporne proti potresnim sunkom, kot pa javno opozarjati na bližnji potres. "Na tej stopnji razvoja gradnje javno opozorilo ne more rešiti slabo zgrajenih hiš," je rekel Ambraseys.

Janez Jalen:

VRH

Tretja knjiga

ZOREČE PŠENICE

Zvedava je pa privoščljivost tovarišic brž znala izrabiti. Zmetala se je iz njih veselega kroga, se kakor užaljena umaknila za veliko kočjo in sedla na tam ležeči hloed. Zrla je žalostno predse, v resnici pa ji je poskakoval srce. Lahko je tenko vlekla na ušesa. Ni razumela vsake besede. Posebno Triandra ne. Toliko je pa le razločila, da veliko govore o Ostrorogem Jeleni, ki da hoče postati poglavar Velikega jezera in je na tihem zelo nasproten vzhodnjakom, čeprav se kaže prijaznega in gostoljubnega. Turovci so se pa Triandru naravnost vsiljevali. Da naj se drugič, kadar spet pridejo, pri njih naselijo, je vabila. Košata. Vzhodnjak je pa odgovor kar nekako zamečkal.

Med pogovorom je Jelka črnolase bogato gostila. Med kamni pečenega bobrovega repa kar prehaliti niso mogli. Za boljše voljo so pa pili sladko črno vino, ki ga je dal prinesiti Triander iz čolna dokajšen vrč.

In so jedli in pili in se mastili. Črnoglavka je bila pa lačna. Mladenki je bilo hudo. Komaj je zadrževala solze. Mikalo jo je, da bi zbežala. Pa se je spomnila Opreznega Srnjaka. Ne. Zanji bi rada še vse kaj hujšega pretrpela.

Imenik raznih društev

Oltarna društva

OLTARNO DRUŠTVO FARE SV. VIDA
Duhovni vodja Rev. Edward Pevec, predsednica Mary Marinko, podpredsednica Josephine Stanic, tajnica in blagajničarka Mary Otanicar, 1110 E. 99 St., tel. 415-18933, zapisničarica Mary Farnik; rediteljica Ivanka Pretnar. Nadzorniki: Dorothy Strniša, Jennie Femeč. — Seje so vsako prvo nedeljo v mesecu ob 1:30 popoldne v šoli sv. Vida.

OLTARNO DRUŠTVO FARE MARIJE VNEBOVZETE
Duhovni vodja Rev. Victor Tomec; preds. Pavla Adamič, prva podpreds. Frances Raischel; druga podpred. Victoria Skarbatz, tajnica in blagajničarka Rose Bavec, 18228 Marcella Rd. 531-6187; zapisničarica Mary Strancar. Nadzornice: Ivanka Tominec, Mary Podlogar, Milka Novak. Zastavonošinja Mary Kokal. — Skupno sv. obhajilo vsako prvo nedeljo v mesecu pri 8. maši, isti dan popoldne ob 1:30 uri molitvena ura; po blagoslovu pa seja v cerkveni dvorani.

Društva Najsv. Imena DRUŠTVO NAJSVETELJESEGA IMENA FARE SV. VIDA
Duhovni vodja Reverend Edward A. Pevec, predsednik Stanley Hribar, podpredsednik Joseph Hocevar, slov. podpredsednik John Ovsenik, zapisnikar John Hocevar ml. slov. zapisnikar Miro Odar, tajnik Greg Hribar, 1253 E. 60 St., blagajnik Charles Winter Jr. — Skupno sv. obhajilo vsako drugo nedeljo v mesecu pri 8.00 sv. maši. — Seja se vrši po sv. maši v cerkveni dvorani.

Pevska društva GLASBENA MATICA
The Officers for the year 1976 are as follows:
President: June Price
1st Vice President: Marie Shaver
2nd Vice President: Delores Mihelich
Financial Secretary: Joseph Batis
Recording Secretary: Eileen Ivanovic, 386 High Tee Street, Willowick, Ohio 44094
Auditors: Mollie Frank, Josephine Bradach, Carolyn Budan
Wardrobe: Marie Shaver, Mary Batis
Librarian: Mollie Frank, Marie Babbitt
Stage: Joseph Novak, William Mehaffey, Frank Ivanovic
Publicity: Mollie Frank, Carolyn Budan, Charles Tercek
Our choral director is Vladimir Maleckar.
Rehearsals are held every Wednesday, 8 p.m., room 2, Slovenian National Home.

PEVSKI ZBOR SLOVAN
Predsednik Joseph Penko, podpredsednik Frank Ivanovic, tajnik in blagajnik Matthew J. Dolenc, 1815 Sunset Drive, Richmond Heights, O. 44133 tel.: 261-1921, zapisnikar Rudolph Ivanovic, nadzorniki: Joseph Trebec, John Poznik, John Znidarsic, pevovodja John Rigger.

Kolišče pod Plešivco je stegnilo svojo senco že daleč v jezero, ko so se vzhodnjaki odpravili. Zvedava se je brž pomešala spet med mladenke, katere so črnolasi pazno pogledovali, ko so stopali mimo njih. Kakor prestradanim volkovom so se jim svetile oči. Triander se je pa poleg vsega še lokavo smehljaj. Zvedava je brž presedila, da je zvit kakor ovnovrog.

Vzhodnjaki so odveslali. Turovci so jih še dolgo pozdravljali raz mostišče. Črnoglavka se je pa naglo preoblekla nazaj v delovno haljico. Redkokd je opazil, kdaj je odrinila proti trdnini. Preden se je kolišče umirilo, je bila mlada lončarica že spet pri studencu pod Plešivco. Ne. Lončarici ni mogla več. In če jo tudi do krvi pretepo. Pa se ni kaj pridala balo. Kdo pa se utegne danes brigati za njeno delo.

Se preden je sonce zašlo, je Zvedava že obirala v kopinju nad studencem robnice. Čeprav je bila zares lačna, se ji je bolj mudilo zavoljo Opreznega Srnjaka, katerega se je pa ta večer kaj malo nadejala. Kljub temu se je skozi bodoče čimovje prerinila prav do leščevja višje gori v bregu.

(Dalje prihodnjič)

Vaje so vsak torek ob 8. uri zvečer v Slovenskem društvenem domu na Recher Ave., Euclid, Ohio.

PEVSKI ZBOR KOROTAN
Predsednik: Ivan Hauptman
Podpredsednici: Mojca Slak, Anka Mihelič
Tajnik: Jože Likozar
Blagajnik: Frank Lovšin
Arhivarica: Anuška Lekan
Nadzorni odbor: Rudi Lekšan, Janez Tominc
Odborniki: Peter Dragar, Metka Hauptman, Tone Hauptman, Terry Jarem, Sonja Lekan, Kati Likozar, Lovro Rozman, Nejdž Slak, Helen Skubitz.
Pevovodja ing. Franček Gorensek.
Naslov: Pevski zbor Korotan, 741 Kenbridge Dr., Cleveland, O. 44143.

PEVSKI ZBOR JADRAN
Predsed., Florence Unetic
2. podpreds., Gil Dobida in M. Dolsak
Tajnik-blagajnik Frank Bittenc, 2004 Nelawood Rd., E. Cleveland, O. tel. 541-2102.
Zapisničarica Betty Rotar
Arhivarke: Mary Pečjak, Louise Cosgrove, Kathleen Cesan
Nadzorni odbor: Ann Kristoff, J. Capko, Frank Kristoff.
Glasbeni odbor: Reg. Resnik, F. Kristoff, Angie Zabej, F. Dobida, Wilma Tibjash, Florence Unetic.
Veselični odbor: Sophie Bayok, Bertha Dovgan, Ann Kristoff, C. Wolf, S. Matueh.
Porocevalci: Mr. Kaferle, Wilma Tibjash, Betty Rotar, L. Cosgrove.
Pevovodja, Reginald Resnik
Pevske vaje vsako sredo ob 8 uri v SDD na Waterloo Rd

"SLOVENSKI FANTJE"
Pevovodja: Martin Košnik
Predsednik: Jože Melaher
Podpredsednik: Joseph Penko, Jr.
Tajnik: Daniel Postotnik, 6925 Hecker Ave., Telefon 431-7341
Blagajnik: Joseph Marinko
Gospodar: Vinko Rožman
Glasbeni odbor: Janez Rigler, Viktor Modic, Matt Dolenc
Pevske vaje se vršijo v cerkveni dvorani pri Sv. Vidu.

Dramatska društva DRAMATSKO DRUŠTVO LILJA
Predsednik — Ivan Jakomin
Podpredsednik — Stefka Smolic
Tajnik — Frank Zalar Jr., 632 E. 159 St. Tel.: 631-7279
Blagajnik — Matija Hocevar
Zapisnikar — Nezka Tomec
Programski odbor — Sreco Gaser, Ivan Hauptman, August Dragar, Mojca Slak, Janez Tominc, Jaka Mejac
Oderski Mojster — Frank Jenko, Slavko Stepec, Ivan Kosmac
Nadzorni odbor — Tone Stepec, France Hren, Milan Zajec
Seje vsak prvi ponedeljek v mesecu ob osmih zvečer v Slovenskem domu na Holmes Ave.

Slovenski domovi DOM ZAPADNIH SLOVENCEV
6818 Denison Ave.
Bob Prince, Predsednik; An-

thony Simcic, Podpredsednik; Pauline Stepic, Blagajničarka; Mary Estanik, Zapisničarka; Ella Puitz, Tajnica Nadzorni odbor, Mary Estanik, Anthony Simcic, Marie Zeitz.
Seje vsaki tretji četrtek v mesecu ob pol 8 uri Zvečer.

FEDERACIJA SLOVENSKIH NARODNIH DOMOV
Predsednik Edward Skufca, podpred. Ella Samanich, tajnica Anna Mae Mannion, blagajnik Harry Blatnik, zapisničarica Josephine Zakrajsek, dopis. tajnik Dan Pavsek, nadzorniki Louis Sajovic, Mary Dolsak, Louis Fink. Seje so vsaki drugi mesec.

SLOVENSKI NARODNI DOM NA ST. CLAIR AVE.
Predsednik: Edward Kenik
podpredsednik: Albin Lipoid
tajnica Ann Marie Zak, tel. 361-3112
blagajničarka: Frances Tavcar
zapisničarica: Julia Pirc
Nadzorni odbor: predsednica Josephine Swan
Gospodarski odbor: predsednik James Novak
Odbor za razne aktivnosti predsednik Stan Mezič.
Seje direktorija so vsak drugi torek v mesecu v sobi nasproti urada S.N.D. Začetek ob 8 uri zvečer.

KLUB Ljubljana
Predsed. Kristina Kovach, podpredsed. Steffie Jansa, tajnica Steffie Konicilja, 15611 Saranac Rd. 451-1876; blagajnik Tony Yerak zapisničarica Frances Klun. Nadzorni odbor: Jennie Grčar, Mary Branisel, Josie Skabar, Kuharica Mary Dolšek. Frank Rupert, stric; Angela Barkovic, teta. Pevovodja Frank Rupert. — Seje se vršijo vsak zadnji torek v mesecu ob 8. uri zv. v SDD na Recher Ave.

DIREKTORIJSKI SLOVENSKEGA DRUŠTVENEGA DOMA NA RECHER AVE. EUCLID, OHIO
Častni Predsednik, Joseph Trebec
Predsednik, John Evatz
Podpreds., John Troha
Tajnik, Stanley Pockar, Tel. 732-8662
Blagajnik, William Frank
Zapisnikar, Ray Bradac
Nadzorni odbor: Louis Sajovic, Peds., John Hrovat, Stephen Kasunic, Gospod. odbor: Ed Leskovec, Peds. Joe Petric Jr., Joseph Kloповic. Direktoriji: Joseph Kusar, Matthew Dolenc, Phillip Alich, Robert Badza. Hišnik: Joseph Petric, Sr. Poslovodja Charles Starman. Seja je vsako tretjo sredo v mesecu ob 8. uri zvečer v SDD na Recher Ave.

SLOVENSKI DOM 15810 Holmes Ave.
Predsednik John Habet Jr., podpredsednik Cyril Stepec, blagajnik Joseph Ferra, zapisničarica Sophia Magayna, fin. taj. Frank Konicilja; nadzorniki Mary O'Kicki, Frances Somrak in Henry Bokal; gospod. odbor John Churney, Eugene March, John Prime, ostali direktoriji Al Marn, Robert Osolin, Ed Grosel, Joseph Somrak Jr.; delegati za Fed. nar. domov Al Marn, Joseph Ferra, Henry Bokal; upraviteljica Agnes Kolovich. Seje so vsak 4. ponedeljek v mesecu ob 7:30.

SLOVENIAN WORKMEN'S HOME 15335 Waterloo Rd Cleveland, Ohio 44110
Predsednik, Anthony Sturm
1. podpreds., Harry Blatnik
2. podpreds., Frank Videmsek
Tajnik, Walter Lampe
Blagajnik, John Prince
Zapisničarica, Cecelia Wolf
Nadzorniki: Cecelia Wolf, Frank Koss, David Trenton, Tony Pryately
Gosp. Odbor: Charles Starman, Frank Kristoff, David Uchelovich, Frank Koss, Frank Videmsek
Upravni odbor: Jennie Marolt, John Cech, Mary Dolsak
Namestnika: Joe Bradac, Ann Kristoff
Uradne ure vsak ponedeljek, sredo in petek zvečer od 7. do 9. Telefona: 431-5378.
Seje četrti četrtek vsak mesec, ob 8. zvečer.

LADIES AUXILIARY OF SLOVENIAN WORKMEN'S HOME 15335 Waterloo Road
President, Jennie Marolt; Vice-Preds., Mary Dolsak; Secretary Cecelia Wolf, 261-0436; Recording Secretary, Florence Slaby; Auditing Committee: Sophie Bayuk, Mary Koss, and Mary Furian. Publicity Ann Kristoff.
FISH AND OTHER DINNERS EVERY FRIDAY FROM NOON TO 8 P.M.

SLOVENSKI NARODNI DOM, MAPLE HEIGHTS, OHIO
Predsednik Louis Fink, podpredsednik Fred Filip, tajnik Emil Martinek, blagajnik Joseph Stavec zapisnikar Anton Perusek, nadzorniki Frank Urbancic, Al Glavic in Anton Kaplan, gospodarski odbor John Semich, Al Glavic, Anton Kaplan in Albert Lipnos, odborniki: Mildrel Lipnos, Antonia Stokar, Louis Kastelic, Ann Ranik, Anton Stimetz in Louis Perfolia. Seje vsaki četrti torek v mesecu ob 7:30 zvečer, v SND, 5050 Stanley Ave., Maple Heights, Ohio.

LADIES AUXILIARY OF EUCLID SLOVENIAN SOCIETY HOME
20713 Recher Ave., Euclid, Ohio
President, Mary Kobal
Vice President, Christine Kovatch
Recording Secretary, Marica Lokar
Secretary and Treasurer Mary Ster, 1871 Rush Rd., Wickliffe, Ohio
Tele.: 944-1429
Audit. Committee: Christine Kovatch, Anna Kutcher, and Danica Hrvatin
FISH FRY'S SERVED EVERY FRIDAY FROM 11 AM TO 8:30 PM AND OTHER MENUS.

UPRAVNI ODBOR KORPORACIJE "BARAGOV DOM", 6304 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
Predsednik Frank Grdina, podpredsednik in upravnik Stane Vidmar, tajnik Janez Ovsenik, blagajnik Anton Oblak, oskrbnik Janez Košir, knjižničar Frank Cerar, odborniki: Frank Tominc, John Zakel, Frank Kamin, Frank Slemc, Joe Starič, Jože Tominec, svetovalec: Karel Strnad in Lojze Bajc. — Dom ima prostore za razne prireditve. V Domu je Slovenska pisarna in knjižnica. Telefonska številka je: 881-9617.

SLOVENSKA PRISTAVA
Predsednik Jože Leben, 1. podpred. Jože Kristanc, 2. podpred. Jože Dovyjak, blagajničarka Berta Lobe, tajnik Filip Oreh, 29800 Robert St., Wickliffe, Ohio, telefon 943-4681. Odborniki: Jože Bojc, Ivan Hočevar, Maks Jerič, Ivan

GRDINOVA POGREBNA ZAVODA
1053 East 62 St 431-2088
17010 Lake Shore Blvd. 531-6300
GRDINOVA TRGOVINA S POHIŠTVOM
15301 Waterloo Road 531-1235

MULLALLY POGREBNI ZAVOD
Nahaja se med Memorial Shoreway in Lake Shore Blvd. 365 E. 156th St. KE 1-9411
★ Vse predpriprave v naši posebni privatni sobi.
★ Vera. narodnost in privatni običaji upoštevani.
★ Parkirni prostor. Zračevalni sistem.
24 urna ambulantna posługa in aparat za vdihavanje kisika.



ALBIN OREHEK, društvo št. 25, Tel. 481-1481
18144 Lake Shore Blvd., Cleveland
LUDMILA GLAVAN, društvo št. 172, Tel. 941-0014
13307 Puritas Ave., Cleveland
FRANK SEGA, društvo št. 226, Tel. 261-2501
251 E. 246 St., Euclid, Ohio

Kosmač, Pavle Lavriša, Franc Lovšin, Lojze Mohar, Stane Mrva, Lojze Petrič, Edi Podržaj, Frank Rihtar, Stanko Rus, Janez Švigelj, Martin Tominc, Janez Varšek, Vili Zadnikar in Tone Zidar. Nadzorni odbor: Marija Lunder, Branko Pfeifer in Mate Resman. Razsodišče: Ivan Brlec, Lojze Burjes, Franc Kovačič.

SLOVENSKI NARODNI DOM 3563 E. 80 St.
Predsednik: Al Stražar
Podpredsednik, Alan Novak
Tajnik, Mary Wolf
Blagajnik, Ray Habian
Zapisnikar, Eddie Skufca
Nadzorniki: Richard Martinsek, Antonia Stokar, Mary Prosen.



V BLAG SPOMIN
OB PETI OBLETNICI SMRTI, ODKAR SE JE ZA VSELEJ POSLOVIL OD NAS NAŠ LJUBLJENI SOPROG, OČE IN BRAT

JOSEPH MIHELICH
ki je umrl 20. maja 1971.

Peto leto je minulo, kar zasuli smo gomilo. Šel si tja kjer ni nadlog, Naš dragi oče in soprog.

Spominjamo se srečnih dni, ko živel si med nami še. Odkar ne slišimo Tvoj glas, Vse pušto prazno je pri nas.

Zalujoči: soproga CAROLINE sin JOSEPH tri sestre v Sloveniji ter ostalo sorodstvo
Cleveland, Ohio 18. maja 1976.

V BLAG SPOMIN OBLETNIC SMRTI NAŠIH LJUBLJENIH STARŠEV

Roman Švajger st.



Umrl 18. maja 1973

Hermina Švajger



Umrla 21. julija 1969

Gospod, daruj jima večni mir, naj večna Luč jima sveti, ker bila sta dobre te vir, uživata naj raj zdaj sveti.

Zahujoci:

Sinova-Roman ml., Jurij, Hčerka-Marjetka por. Selan
Snahi-Vida, Marjeta
zet-Ciril
Vruci in vnukinje ter ostalo sorodstvo
Cleveland, O. 18. maja 1976.

ČE SE SELITE

Izpolnite ta odrezek in ga nam takoj pošljite. Ni potrebno, da nam pišete pismo. Naslove menjamo dvakrat tedensko. Navedba starega naslova je nujna

AMERISKA DOMOVINA

6117 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103

Moj stari naslov:

Moj novi naslov:

MOJE IME:

PROSIMO, PISITE RAZLOČNO

MAPLE HEIGHTS POULTRY & CATERING
17330 Broadway Maple Heights
Naznanjamo, da bomo odslej nudili kompletno postrežbo (catering service) za svate, bankete, obilnice in druge družabne prireditve. Za provizorno postrežbo prevzamemo popolno odgovornost. Na razpolago vseh vrst perutnina. Se priporočamo.
ANDY HOCEVAR in SINOV
Tel.: v trgovini MO 3-7733 — na domu MO 2-2912

AMERISKA SLOVENSKA KATOLISKA JEDNOTA



NAJSTAREJŠA SLOVENSKA KATOLISKA ZAVAROVALNA ORGANIZACIJA V AMERIKI

- Mi izdajamo najmodernejšo celo-zivljenske in ustanovne (endowments) certifikate za mladino in odrasle od rojstva do 60. leta; vsote so neomejene nad \$1,000.
- Naša ugledna bratska organizacija Vam poleg zavarovalnine nudi tudi verske, športne, družabne in druge aktivnosti. Pri nas imate, na primer, priložnost udeležbe pri kegljanju, igranju košarke, itd.; nadalje se lahko udeležite plesov, poletnih piknikov, športnih turnej in božičnih prireditev za otroke.
- SLOVENCII! PRIDRUŽITE SE SLOVENCEM!
- ZAPOMNITE SI — PRI NAS DOBITE OSEBNO POZORNOST!

Za podrobnosti in pojasnila stopite takoj v stik s sledečimi tajniki/tajnicami (ali pa pišite v glavni urad: 351-353 N. Chicago St., Joliet, Ill. 60431).

ALBIN OREHEK, društvo št. 25, Tel. 481-1481
18144 Lake Shore Blvd., Cleveland
LUDMILA GLAVAN, društvo št. 172, Tel. 941-0014
13307 Puritas Ave., Cleveland
FRANK SEGA, društvo št. 226, Tel. 261-2501
251 E. 246 St., Euclid, Ohio



PRIJATELJI PTICEV — Stari gospod v St. James parku v Londonu si je pridobil polno zaupanje tamkajšnjih pticev, ki prilete od vseh strani, kadar se pojavi v parku. Brez bojazni se mu vsedajo na roke, rame in celo na glavo. Eden bi mu, kot kaže slika, rad zletel kar v usta.